
        
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

----- 
 

 

 

 

 

 

 

Πάτρα 29 /1/ 2014 

 
 
 

 

 

 

Μήνυµα του Περιφερειακού ∆ιευθυντή Εκπαίδευσης ∆υτικής Ελλάδας κ. Γιώργου 

Παναγιωτόπουλου για την ηµέρα εορτασµού των Τριών Ιεραρχών  
 

 

Αγαπητοί µαθητές, 

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 

 

Η εκπαιδευτική κοινότητα τιµά για µία ακόµη φορά τους Τρεις Ιεράρχες, τρεις από τις πιο 

σπουδαίες µορφές της Ορθοδοξίας και προστάτες της παιδείας και των γραµµάτων. Φωτισµένοι και 

θεόπνευστοι, οι τρεις αυτοί επιφανείς ∆ιδάσκαλοι της Χριστιανοσύνης, κινούµενοι και 

καθοδηγούµενοι από το Άγιο Πνεύµα ανέπτυξαν µια απαράµιλλη πνευµατική και κοινωνική 

δραστηριότητα και υπηρέτησαν τους ανθρώπους γεµίζοντας µε φως τις ψυχές και τον νου τους. Το 

σθένος τους, ο ασυµβίβαστος  χαρακτήρας τους, η παιδεία τους, τα χαρίσµατα και οι αρετές τους 

που ξεπερνούσαν τις συνηθισµένες δυνατότητες της ανθρώπινης φύσης, τούς βοήθησαν να 

πορευτούν στο δρόµο της σοφίας, της αγάπης και της προσφοράς και να κληροδοτήσουν το 

ανυπέρβλητο έργο τους ως πολύτιµη παρακαταθήκη για τις νεότερες γενιές. 

 

Αγαπητοί µου,  

 

Σε µια δύσκολη εποχή κατά την οποία κυριαρχεί έλλειψη προτύπων και στόχων,  τάση απαξίωσης 

και αισθήµατα µαταιότητας και απαισιοδοξίας, η ζωή και το έργο των Τριών Ιεραρχών αποτελεί 

παράδειγµα προς µίµηση και φάρο αισιοδοξίας όχι µόνο για τους εκπαιδευτικούς και τους µαθητές 

αλλά για κάθε µέλος της δοκιµαζόµενης κοινωνίας µας, για κάθε άνθρωπο που µέσα σε αντίξοες 

συνθήκες µοχθεί να βρει το δρόµο του.  

Τα επιτεύγµατα των Τριών Ιεραρχών, τα οποία έλαβαν χώρα κάτω από δύσκολες συνθήκες σε µια 

εποχή  κατά την οποία η χριστιανική πίστη δοκιµαζόταν σκληρά, υποδεικνύουν σαφέστατα ότι όταν 
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η πνευµατική καλλιέργεια συνδυάζεται µε πίστη, δύναµη ψυχής και ελευθερία πνεύµατος είναι 

ικανή να υπερβεί τις εξωτερικές δυσχέρειες και να οδηγήσει σε λαµπρούς δρόµους και σε αληθινά 

µεγαλουργήµατα.  

Ας ελπίσουµε ότι όλοι µας θα µπορέσουµε να αντλήσουµε από την ανεξάντλητη δεξαµενή των 

διδαγµάτων και των ηθικών επιταγών τους και να τα αξιοποιήσουµε στη ζωή µας µε τον πιο 

πρόσφορο και ευλογηµένο, για το κοινωνικό σύνολο, τρόπο. 

 

Χρόνια πολλά σε όλους ! 

 

 

 

 
 

 


